Svaz kulturistiky a fitness České republiky

TISKOVÁ ZPRÁVA

Bitvu o vládce Moravy a Slezska vyhrál Kopecký

Vyrovnanou bitvou o absolutního šampiona gradovalo mistrovství Moravy a Slezska v kulturistice mužů. V porovnání vítězů jednotlivých vah se rozhodčí nakonec přiklonili na stranu Kamila Kopeckého, jehož hmota a ostrost měly přece jen navrch nad estetikou a souměrností Marka Zatloukala.
Kopecký, závodník Sokola Bystřice nad Pernštejnem, se v Bohumíně odrazil k celkovému triumfu vítězstvím ve zřejmě nejkvalitněji obsazené hmotnostní kategorii do 82,5 kg. Úřadující mistr severní Moravy a Slezska Zatloukal z SK Pepa Centrum Opava byl nejlepší ve váze do 75 kg. Od svého triumfu na oblastním přeboru v Ostravě prokázal viditelný nárůst formy, jeho přemožitel Kopecký však byl týden před mistrovstvím republiky v Lysé nad Labem přece jen dál.
Nejtěžší muž na pódiu, více než stokilový Jindřich Popelář z FC RAP Factory Praha, mohl v Bohumíně startovat díky otevřenému statutu soutěže. Jeho „brutální“ svaly stačily na soupeře ve váze nad 90 kg, v absolutním porovnání však poprávu dominovala dokonalejší symetrie Kopeckého se Zatloukalem.
Mezi nejlehčími muži do 67,5 kg vyhrál brněnský David Fremml. V obvykle „královské“ kategorii do 90 kg prokázal z pouhých tří startujících nejlepší formu další Opavák Martin Šrubař. Zato stále populárnější bodyfitness, v němž je svalový rozvoj omezen poměrem výšky a hmotnosti, si na nezájem nemůže stěžovat – z dvanácti soutěžících byl nejlepší juniorský mistr Evropy Jiří Černota z SK Karo Slavia Havířov.

Pořadatelé z Fitnessportu Bohumín okořenili zajímavou soutěž doprovodným programem, který vyvrcholil exhibicí Jana Kubíka. Úřadující evropský šampion je v plné přípravě na podzimní mistrovství světa mužů v Ostravě. Detailní informace o této vrcholné soutěži najdete na webových stránkách www.kulturistika2006.cz.
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