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TISKOVÁ ZPRÁVA
Ambice naplnily čtyři cenné kovy

Čtyři medaile, z toho dvě nejcennější, a druhé místo v hodnocení národů přivezli čeští reprezentanti z mistrovství světa v kulturistice žen a ve fitness.
Ve španělském letovisku Santa Susana, které se každoročním pořádáním kulturistických soutěží pomalu stává Mekkou tohoto sportu, dosáhly na zlaté medaile obě velezkušené reprezentantky v disciplíně bodyfitness – Gabriela Kubešová (do 168 cm) i Barbora Benešová (do 163 cm), která se navíc radovala z absolutního prvenství bez rozdílu výšky. Ve fitness vybojovali stříbro Jana Stöckelová (nad 164 cm) a v soutěži mužů František Bartoš.
„V konkurenci soutěžících z 55 zemí je to fantastický úspěch,“ neskrýval nadšení svazový prezident Stanislav Pešát po příletu ze Španělska. „Bodyfitness navíc prožívá obrovský rozmach – zvyšuje se počet kategorií i závodnic, které jsou jedna hezčí než druhá.“
Pešát viděl tuhý boj Benešové s dvojnásobnou mistryní světa Verbovskou ze Slovenska – obě měly po porovnávání v jednodílných i dvoudílných plavkách shodný počet bodů. Totéž se opakovalo i ve třetím finálovém kole, takže rozhodl až lepší součet umístění u všech rozhodčích. „Bára vyhrála zaslouženě, měla fantastickou formu. Totéž platí o Gábině Kubešové, která od prvního výstupu na pódium jednoznačně směřovala k titulu,“ podotkl svazový šéf.
Pro nezkušenou Nikol Kešelovou (do 158 cm) je sedmé místo velkým úspěchem. V kategorii do 163 cm skončila ne zcela optimálně připravená Eva Rudolfová na 14. příčce, z eliminace se nepodařilo postoupit Veronice Zubačové a překvapivě ani exmistryni světa Veronice Gáfové, která měla nedostatky v dolních partiích.
Ve fitness porazila Janu Stöckelovou v kategorii nad 164 cm pouze absolutní mistryně Evropy Michajlovová z Ruska. Dagmar Pasterňáková obsadila v nižší kategorii při svém prvním startu solidní 11. místo, ačkoliv sama očekávala lepší výsledek.
Samostatnou kapitolou je už páté stříbro Františka Bartoše ve fitness mužů. „Titul mu asi není souzen,“ litoval Stanislav Pešát. „Zaujal dobrou připraveností i novou volnou sestavou, ale rozhodčí dali přednost super tělu Rusa Jašankina.“
V ženské amatérské kulturistice momentálně Česko nemá závodnici kalibru nedávných šampionek Mrázkové či Razýmové. Zkušená veteránka Darina Káňová (nad 57 kg) neprošla kvůli menší svalové hmotě eliminací, Ludmila Čížová skončila v téže kategorii čtrnáctá. „Oběma jednoznačně chyběly větší svaly,“ řekl Stanislav Pešát.
Prezidenta svazu nadchlo i druhé místo v pořadí týmů za Ruskem a před donedávna suverénními Slovenkami, které výrazně ustoupily z medailových pozic. Důvodem je zřejmě generační výměna v reprezentaci našich východních sousedů.
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